
Budapest 11. kerületében, a családias Albertfalván várjuk szeretettel a kisgyermekeket 10
hónapos kortól óvodakezdésig.
Két csoportszobában, összesen maximum 12 gyermeket tudunk fogadni, így biztosítva a
családias légkört, és a személyre szabott gondoskodást.

Két csoporttal működő bölcsődénk egy kétlakásos, nagy kertes ház földszintjén található, saját
főzőkonyhával, saját használatú,  150 nm-es udvarral.
Megkökzelítés: 
Busszal: A Herend utcai és az Állvány utcai buszmegállóktól 5 perc séta, a Fonyód utca
villamosmegállótól 8 perc séta. 
Autóval: a ház előtt kényelmes és ingyenes parkolóhelyek vannak. 

Tündérvàr
családi bölcsőde

BEMUTATKOZUNK

A nevelés - gondozás célja a szeretetteljes biztonságot nyújtó, érzelmekben gazdag bölcsődei élet
megszervezése, ahol a szakszerű nevelés - gondozás, családias, derűs, nyugodt légkörben zajlik,
biztosítva a gyermekek fejlődéséhez szükséges változatos feltételeket. A Tündérvár sajátossága a
természetes környezet biztosítása, a műanyagmentes mindennapokra való törekvés,
összhangban a Montessori-elvekkel, fából készült játékokkal, nyílt végű játéklehetőségekkel
ösztönözzük a gyermekeket a kreativitásra, a világ szabad felfedezésére, és ezáltal a legteljesebb
fejlődésre.
A kertben találkozhatnak a természet körforgásával, saját kis kertükben ültethetnek, növényeket
gondozhatnak. A gyermekeket a Pikler-módszer elvei szerint gondozzuk, ami a gyermekek
önállóságának elfogadására, a kölcsönös bizalom megteremtésére épít



szakmai program
tündérvár családi bölcsőde

A szolgáltató neve: Babicsné Orosz Anna egyéni vállalkozó
Nyilvántartási szám: 59814317
Adószám: 90572504-2-43
Székhely: 1116 Budapest Tomaj utca 14.

Szolgáltatás székhelye:
 Tündérvár Családi Bölcsőde

1116 Budapest, Kapuvár utca 17. földszint
fenntartó: Babicsné Orosz Anna e.v.
telefonszám: +36202371515

Nyitvatartás: 
Hétfőtől péntekig  08:00-16:00 óra között.
Egyéni megállapodás keretében időszakos gyermekfelügyelet kérhető ettől eltérő
időpontokban, reggel 7:30-tól, délután 17:30-ig, alkalmanként esti, hétvégi
időpontokban is.

Férőhely: 7 + 5 fő

Ellátási terület: országos

Ellátás igénybevétele: Szolgáltató és a szülő között írásbeli megállapodás születik 

alapadatok

Ellátandó korosztály: 10 hónapos kortól óvodakezdésig



A jó napirendben minden gyermek szükségletei sietség és várakozás nélkül, az egyes gyermekek
egyéni igényeihez igazodóan ki vannak elégítve, az aktív tevékenység és a pihenés megfelelő
váltakozása, egyensúlya kialakul , a kisgyermek tájékozódni tud a saját életének folyamatában,
tudja, hogy mikor mi történik vele, körülötte, így biztonságban érzi magát a csoportban. 
8:00 – 9:00 Érkezés, folyamatos reggeli 
9:00 - 10:00 Szabad játék / udvari játék
10:00 – 10:30 Gondozási feladatok (tisztázás, mosakodás)  és tízórai
10:30-11:30 Szabad játék/ udvari játék/foglalkozás kezdeményezés
11:30 – 12:00 Gondozási feladatok (tisztázás, mosakodás) és ebéd
12:00 – 14:45 Alvás, pihenés. ...
14:45 – 15:30 Gondozási feladatok (tisztázás, mosakodás) és uzsonna
15:30 - 16:00 Szabad játék / nyáron udvari játék 
15:30 - búcsúzás

A kisgyermekek étkeztetését helyben, saját, engedélyezett főzőkonyhánkban tudjuk biztosítani. Ez
nagyon fontos, mert figyelemmel tudjuk kísérni a gyermekek helyes táplálkozását, esztétikus és
egészséges ételekkel alapozzuk meg a gyermekek ízlését és támogatjuk az immunrendszerét. Dietetikus
szakember ellenőrzi a jagszabályi előírásoknak megfelelő étlapot. A bölcsődében napi négyszeri
étkezést biztosítunk (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna), a teljes menüt két hétre előre közzétesszük . A saját
konyha előnye, hogy ki tudjuk elégíteni az ételérzékenységben szenvedő kisgyermekek igényeit is.
Étkezéskor is biztosítjuk  a gyermek fejlettségi szintjének megfelelő  körülményeket, eszközöket, egyéni
gondoskodást , és az önállóságának megfelelő eszközöket - lehetőleg műanyagmentesen.

napirend

ÉTKEZÉS
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Bölcsőde



1997. évi XXXI. Törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról:
II. Fejezet: Alapvető jogok és kötelességek :gyermekek és szülők
17.§. Gyermekvédelmi jelzőrendszeri feladatok
V. Fejezet: A személyes gondoskodást nyújtó ellátások általános szabályai (igénybevétel, megállapodás,
panaszjog)
32.§. (5) és (7) Írásos megállapodás és annak tartalma
33.§. (2) Tájékoztatási kötelezettség
36.§. Panaszjog
41.§. Gyermekek napközbeni ellátása - Általános rendelkezések
44/A. §. Családi bölcsőde
104.§. (1) A szakmai program és a szervezeti és működési szabályzat fenntartói jóváhagyása
4/A paragrafus - A szakmai program kötelező tartalma
15/1998. (IV.30.) Népjóléti Miniszteri rendelet  - A Bölcsődei nevelés-gondozás alapprogramjának tartalma és
elérhetősége, 51/F. paragrafus Családi bölcsőde, 1. sz. melléklet I. Szakmai létszám, 2. sz. melléklet II. Rész I.
Képesítési előírások, 11. sz. melléklet Eszközök és felszerelések

szabályozás

KÜLDETÉS, ELLÁTANDÓ FELADATUNK
Előzetes igényfelmérés alapján az ellátandó célcsoport  Budapest 11. kerületében ( különösen
Albertfalva, Kelenvölgy, Kelenföld ) és környékén (XXII., Budafok) élő  kisgyermeket nevelő családok
De országosan bárhonnan fogadunk gyermeket, ha a munkalehetőség,  lakhatási körülmények
miatt ez a helyszín lenne megfelelő az adott családnak.
Kertvárosi környezetben, nagy telken álló kétszintes lakóház földszinti lakása nyújt helyet a
bölcsődének, melyhez 150nm-es saját használatú udvar tartozik - így biztonsággal és sokoldalúan
megvalósulhat a szabad levegőn történő szabad mozgás.
Az ingatlanban egy másik, 5 fős családi bölcsőde is kialakításra került, így összesen 12 gyermeket lát
el a főzőkonyha, és közösen használjuk az udvart, valamint a fürdőszobát.
Megközelítés: a 7-es és 58-as buszok vonalán  10-15 perc alatt elérhető a bölcsőde. Autóval  
minden napszakban könnyen megközelíthető, a ház előtt ingyenes és bőséges parkolóhely
található.
A bölcsőde  színvonalas és családias megoldás azon családoknak, akik szeretnék 0-3 éves
gyermeküket családi bölcsődébe járatni, a szülő munkalehetősége , a gyermek szociális igényei
vagy akár kistestvér érkezése miatt.
Ellátandó területhez tartozik a  11. kerületben rohamosan épülő új lakótelepek környéke, ahol sok a
kisgyermekes család,  és a várhatóan születő gyermek, de az infrastruktúra nem tudja elég gyorsan
megteremteni a közeli bölcsődei ellátást.



 Montessori elveit alkalmazó bölcsődénkben a gyerekek:

♥ a szabad játékon keresztül  spontán tanulnak, fejlődnek

♥ az összes érzékszervükön keresztül tapasztalnak

♥ egyéni ütemben, elvárások, sürgetés nélkül fejlődnek

♥  természetes játékokkal, Montessori-eszközökkel fedezik fel a világot és saját képességeiket

♥ gyermekközpontú, biztonságos és kreatív térben tevékenykednek

♥ gondos gazdáivá válnak környezetüknek,

♥ nő az önbizalmuk és önállóságuk

♥ maguk választják ki azt a tevékenységet, amivel foglalkozni szeretnének.

♥ fejlődik önmaguk, egymás és  a természetben létező dolgok elfogadása és tisztelete

♥ sokat vannak a szabadban, találkoznak a természettel, szabadon mozognak

alapelvek, módszerek

szolgáltatások

Az alapszolgáltatás a családi bölcsőde, napközbeni ellátás,  ezen belül a gyermek számára nyújtott

szolgáltatások: 

személyes nevelés és gondozás  tárgyi és személyi feltételei, egyéni  igények figyelembevétele

a szülő közreműködésével történő fokozatos beilleszkedés, beszoktatás 

a jogszabály felszerelési jegyzékében meghatározott textília, bútorzat, egyéb eszközök és

felszerelés,  Montessori-szemléletű berendezés, Montessori-eszközök

a játéktevékenység feltételei, igényes és bőséges  játékkészlet minden életkornak megfelelően

 a szabadban való tartózkodás feltételei , nagy udvar, nagymozgásos lehetőségek

a gyermek élettani szükségleteinek és az egészséges táplálkozás követelményének megfelelő

étkeztetés saját főzőkonyhával

foglalkozás-kezdeményezések: megismerkedés a  zenével, tánccal, kézműves alkotással,

mondókákkal, kertészkedéssel

A szolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy tevékenységét a tőle elvárható gondossággal, a

szakmai, valamint a gyermekek és szülők jogaira, a titoktartásra, adatvédelemre vonatkozó

szabályok betartásával végzi.



 Minden gyermek más, így a beszoktatási időszak és módszerek is a gyermeke igényének megfelelően
alakíthatók. A lényeg, hogy gyermeke biztonságban érezze magát nálunk és Ön is jó kezekben tudhassa
őt. Kérjük, több hetet szánjanak a teljes és nyugodt beszoktatásra. Ha addig nem is volt kedvenc plüsse,
hozzon magával  egy “otthon illatú” puhaságot (plüss, rongy, párna).
A gyermek temperamentuma, érettsége, a kortárs kapcsolódások vonzereje, a szülő szorongása vagy
biztonságérzete mind szerepet játszanak a beszoktatás sikerében. Az egyik legfontosabb tényező
azonban a gyermeknek a gondozóval kialakított kötődése.

 találkozás - szülők és  a gyermek rövid látogatása a bölcsődébe1.
 beszoktatás első hete - délelőtt 1-2 óra játékidő a szülő jelenlétének fokozatos csökkentésével,
étkezések számának növelésével

2.

 beszoktatás második hete - előző péntek menetrendjétől folytatva,  egész délelőtt szülő nélkül
lehet ebédig, egyéni megbeszélés szerint ebéd utáni altatást is megpróbálhatjuk 

3.

 beszoktatás harmadik hete - reggeltől délutáni alvásból ébredésig marad a gyermek, legkésőbb
uzsonna után jön érte szülő vagy nagyszülő

4.

betegség esetén  megszakad a beszoktatási folyamat,  természetes a visszaesés, a gondozóval
egyeztetve  kezdjük újra a beszoktatást, a gyermek biztonságérzetét szem előtt tartva

5.

BESZOKTATÁS

KAPCSOLATTARTÁS

KIEGÉSZÍTŐ SZOLGÁLTATÁSOK

Időszakos gyermekfelügyelet 7:30-8:00,  16:00-17:30, valamint esti- ill. hétvégi időpontokban,
egyéni megállapodás alapján.
Játékkölcsönzés -  mozgásfejlesztő eszközeinket és a játékok, társasjátékok egy részét otthoni
használatra vagy szülinapi zsúr céljából   ki lehet kölcsönözni
Terembérlés  - szülinapi összejövetel, baba-mama foglalkozás tartható a helyszínen, konyha--és
fürdőhasználattal, a családi bölcsőde nyitvatartási idején kívül,  egyéni megállapodás alapján.
Kreatív foglalkozás, animáció - a családi bölcsődében és azon túl zenés-táncos
gyermekfoglalkozást, kézműves gyermekfoglalkozást, élő hangszeres zenebölcsit, szülinapi
animátoros foglalkozást tudunk biztosítani szakképzett partnereink, kollégáink  részvételével.

Szülőkkel: személyesen, emailben, zárt  Facebook csoportban
Munkatársakkal: személyesen, emailben, telefonon
Szakmai szervezetekkel: emailben, telefonon
Védőnő, család-és gyermekjóléti központ



Dolgozóink minden szükséges képesítéssel és tudással rendelkeznek, tapasztalt pedagógus és
kisgyermeknevelő is van köztük.  Állandó munkatársaink beosztása szerint:

1 fő kisgyermeknevelő
1 fő szolgáltatást nyújtó

személyi feltételek

ÉTKEZÉS

MINŐSÉGBIZTOSÍTÁS

tárgyi feltételek
Kertes, kétlakásos lakóházban, teljes földszinti lakás
egy 16 nm-es játszó szoba,
fürdőszoba pelenkázóval
külön wc
közlekedő öltözőszekrénnyel
150 nm-es udvar - részben térkövezett, részben zöld kert
A játszószoba berendezése minden előírásnak megfelel, megtalálhatóak az alapjátékok,
szerepjátékok, építőjátékok, könyvek, nyílt végű játékok, és az  alkotás eszközei. 
Játékaink és használati tárgyaink 80%-a műanyagmentes
Montessori-szemlélettel rendeztük be csoportszobánkat.
Az udvaron és a szobában is számos nagymozgást fejlesztő eszköz található.

A minőségellenőrzés  az érvényes szakmai standardek, szakmai irányelvek mentén történik
Eszköze a nyilvántartások, dokumentáció rendszeres ellenőrzése, munkamegbeszélések,
kapcsolattartás a szakmai szervezetekkel, szülői elégedettség-mérés
A szolgáltatást nyújtók folyamatos szakmai felkészültsége  érdekében  a munkatársak képzési és
önfejlesztési igényét támogatjuk, a kötelező továbbképzéseken való részvétel teljesítésére
figyelünk
a  szakmai munka összehangolása érdekében minimum havonta munkatársi megbeszélést
tartunk



szülők jogai és kötelességei

ÉTKEZÉS

Az ellátást igénybe vevőknek joga van: 
A szolgáltatásokat teljes körűen igénybe venni, egyéni bánásmódban részesülni. 
 Joga van minden fontos kérdésben a tájékoztatáshoz, adatai védelméhez, a nyilvántartásba,
dokumentumokba való betekintéshez. 
Az ellátást igénybe vevőt megilleti személyes adatainak védelme, valamint a magánéletével
kapcsolatos titokvédelem. 
A szolgáltatás vezetője köteles biztosítani, hogy az ellátott adataihoz, a vezetett nyilvántartásokhoz
illetéktelen személy ne jusson hozzá. 
Az ellátást igénybe vevőnek joga van pontos információt kapni a személyi térítési díjról. Ennek
részletei a szülővel kötött Megállapodásban és a Házi rendben találhatóak. 
Az ellátást igénybe vevők, az ellátást nyújtó kötelezettségszegése és a szolgáltatás igénybevételével
kapcsolatos problémák esetén panasszal élhetnek, melyet a szolgáltatás vezetőjéhez lehet szóban
vagy írásban benyújtani. 
Gyermekjogi képviselő nevének, elérhetőségének közzététele, tájékoztatás a vele kapcsolatos
jogorvoslati lehetőségről. 

A Szülő vállalja, hogy 
 minden hónap 10-éig befizeti a Megállapodás szerinti térítési díjat a Fenntartó bankszámlájára.
a gyermeket ellátó személynek a gyermekről minden lényeges információt megad; 
a gyermek ellátásával és nevelésével kapcsolatos igényekről részletesen tájékoztatja a  bölcsődét,
tájékoztatást ad a gyermek megbetegedéséről,
a gyermek fertőző megbetegedéséről haladéktalanul tájékoztatja a fenntartót; 
 gondoskodik a gyermek évszaknak megfelelő váltóruhájáról, pelenkázás kellékeiről
 a gyermek esetleges távolmaradását  jelzi a bölcsődének
személyes adataiban történő változást jelzi a fenntartónak

mellékletek: megállapodás tervezet

A családi bölcsődei alapellátást a szülővel kötötött kölcsönös megállapodás keretében lehet
igénybevenni,  térítési díj ellenében. A fenntartó az intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat az
éves megállapításon kívül évi egy alkalommal módosíthatja. Az esetleges módosításról a fenntartó a
szülőket a díj alkalmazásának kezdete előtt legalább 30 nappal értesíti a családi bölcsőde faliújságján,
illetve elektronikus levélben. 

szolgáltatás igénybevétele


